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A HOTE eseménynaptárára visszatekintve
az év második felében sem sokat
tétlenkedtek egyesületünk tagjai. A nyár
beköszöntével feltöltődésként és csa-
patépítésként négy napot töltöttünk az
Erdélyi-szigethegységben, Pádis -
fennsíkon, ahol Czárán Gyula nyomában
jártuk be a karsztvidéket. Az ott töltött

napok alatt sokat beszélgettünk, nevettünk,
izzadtunk, szenvedtünk és számos túra-
útvonalat bejártunk: Glavoj-rét érintésével
felkerestük a Csodavárat, az Alvilág kapu-
ján keresztül beereszkedtünk a barlang
mélyén dübörgő Vár-patakhoz, felkerestük
a Bársza-katlanban található jégbarlan-
gokat, ebédeltünk a Galbina-szirten, lán-
cok és kötelek segítségével szurdokon,
barlangokon haladtunk át és megtekintet-
tük a Háromkirály vízesést. 

Az idei évben augusztus 2-a és 4-e
között ismét megrendeztük a HOTE tábort
Kisújbányán. A programok során a tábor
lakói megismerkedtek az ehető és mérgező
gombák világával, a tájékozódás lépéseiv-
el, a turistajelzések jelentésével, megtan-
ulták a laptájoló és térkép használatát,
majd ezt gyakorlatban a Máré-vár felé
vezető úton alkalmazhatták is. Megis-
merkedhettek Kisújbánya és Óbánya,
valamint az Üvegesek útja történetével, a
természetvédelmi területek és nemzeti
parkjaink jelentőségével.

Nyár végén egyesületünk tagjai
Pusztabányán gyülekeztek, hogy ter-
mészetvédelmi projektünk keretében a már
előkészített 30 darab madárodút össze-
szereljék és lefessék. Az így elkészült
odúkat október végén, november elején
kihelyezték Hosszúhetény közin-
tézményeibe, az óvodába, iskolába és a
település játszótereire, parkjaiba. Az elhe-

lyezésben helyi önkéntesek segédkeztek,
és nagy örömünkre az odúk szinte mind
örökbefogadóra találtak. Az odúkhoz a
faanyagot a Mecsekerdő Zrt. biztosította.

Az őszi időszakban az Egyesület meg-
tartotta a már hagyományosnak mondható
tematikus túráit.

A Szarvasnász túrán füleinket

hegyezve hallhattuk a szarvasbika jel-
legzetes hangját, mellyel tudatta, hogy ki
az úr a szarvastehenek háremében.

A Gesztenyeszüret a Kelet-Mecsek-
ben túrát követően megkóstolhattuk a
hagyományosan rőzselángon, serpenyőben
sült gesztenyét.

A Mecseki Láthatatlanok nyomában a
Kelet-Mecsekben túrán bejártuk azokat a
helyeket, ahol az 1956-os szabadsághar-
cosok is megfordulhattak, valamint csat-
lakoztunk a magyaregregyi megem-
lékezéshez a Máré-várnál. 

Büszkék vagyunk arra, hogy a kék-
túrázás napján Egyesületünk három tagja
is túrát vezetett a Mecseki szakaszokon.
Takács Ferenc, Kláricsné Kemler Viola és
Banga Sándor túráján is természetet
kedvelő túrázók találkoztak, és teljesítették
a kék túra adott szakaszát összesen 58 km-
en. 

Október 26-án befejeződött a For-
rástúra sorozatunk, mely összesen 7+1
túrából állt. Kláricsné Kemler Viola által
vezetett túrák során 341 túrázó 50 forrást
keresett fel a Mecsekben a megtett 148 km
alatt.

Az ősz folyamán egyesületünkben
megalakult az Önkéntes Forrásvédnökség,
melynek feladata a Mecsek forrásainak
tisztítása, vízhozam mérése és annak doku-
mentálása. Hosszú távú terveink között
szerepel a rossz állapotú források felújítása
is, folytatva ezzel Csokonay Sándor a
"mecseki források atyja” és Baumann
József munkáját.

November elején egyesületünkben
ismét a töltődésé volt a főszerep,  az őszi
csapatépítés során a Balaton partjára láto-
gattunk. A jó hangulatú hétvégén
felfedeztük a Tihanyi-félszigetet, a bala-
tonfüredi Lóczy-barlangot és a Koloska-
völgyet. Gyönyörködtünk a természet
színeiben és nagyon koncentráltunk, hogy
a ködös tájban legalább a Balaton körvo-
nalait megpillanthassuk.

Programjainkat Hosszúhetény Közsé-
gi Önkormányzata, a Z Elektronika Kft., a
Tom Market és a Kátolyi Pí-víz támogatta. 

Túrázzatok velünk!
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A forrástúrák után Csokonay
Sándor munkáját folytatjuk


